本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 康复训练一周多,弟弟站起来了

在热心人的帮助下,双胞胎兄弟的康复费用仅剩1万元缺口

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉) 莱州市驿道镇 玉兰埠村的刘学友、刘学成是 对双胞胎兄弟,由于脑瘫后遗 症,小哥俩一直存在行走障碍,像其他同龄孩子一样自由地奔 跑是他俩长久的心愿(本报5月 30日C12-13版报道)。7月25日上午,小哥俩转到烟台山医院跨 院接受康复治疗,经过一周完院接受康复治疗,经过一周之后院接受康复治疗,经过一周之后, 知练,8月1日弟弟刘学成已恢复行走。在热心人的持续关注 下,小哥俩的康复费用还有近1 万元的缺口。

8月1日下午,记者赶到医院时,弟弟刘学成正在蜡疗室接受治疗,原本腿部不能完全伸直的他在一个多周的锻炼后,已能自如伸直,端坐时腰杆也能直立起来。

"刘学成加油,腰站直,站直。"在妈妈的鼓励下,坐在巴氏球上的刘学成一点点试着靠肌力自己站起来,下午3点左右,刘学成术后首次自己站立,陪在一旁的妈妈杨吹芹激动地转到一边抹起了眼泪。3秒,5秒,1分钟,2分钟,弟弟站立的时间越来越长,连哥哥刘学友也忍不住停下走步锻炼给弟弟加油。

小哥俩的情况始终牵动着 热心市民的心,在搬到南院接



哥哥刘学友在做迈步训练,在巴氏球上训练的弟弟刘学成腰杆也能挺直了。 本报记者 赵金阳 摄

受康复治疗后,两位不愿透露姓名的热心市民还悄悄给小哥俩送去了营养品和500元善款。本报小报童也说,想去看看同龄人,给他们带去更多鼓励。

烟台山医院康复科治疗师 刘玉斌告诉记者,哥哥刘学友 目前主要接受调整步态的锻炼,通过器械及作业疗法恢复 肌肉和手腕力量。弟弟刘学成主要进行肌腱牵伸及巴氏球、站立床锻炼,分别提升平衡性和站姿,此外还将通过蜡疗提升膝关节的力量,来进一步增进身体平衡性。

烟台山医院康复科负责人 梁辉主任称,康复科会用最有效、最省钱的方案为孩子康复。 目前,在热心人的持续关注下,小哥俩的康复费用还有近1万元的缺口,如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子的账号:刘学成,中国邮政储蓄银行账号6212854560000591649。

# 蝈蝈"驾到",一只8块钱

三位河北老汉携3000只蝈蝈来烟台,老人孩子喜爱得不得了

见习记者 张倩倩



精致的小笼子和蝈蝈吸引了不少市民驻足观看。 见习记者 韩逸 摄

## 老人孩子是大客户也不乏蝈蝈爱好者

记者跟随老汉李国防在路 边卖蝈蝈,不断有路人停下脚步 逗逗蝈蝈、问问价,但买蝈蝈的 主要还是老人和孩子,也有了解 蝈蝈的玩家。

一位年轻妈妈带着儿子买了一只绿蝈蝈,妈妈付钱后要走,可儿子还在逗着架子上售卖的蝈蝈,年轻妈妈好说歹说才把儿子哄走。过了一会儿来了个小伙子,说一看蝈蝈就知好坏。小伙子说,他今年3月买了只蝈蝈,但最近刚刚去世,所以再来买两只。

经采访,老人和孩子喜欢蝈蝈主要是把它们当成小宠物、小玩伴。李老汉也一样,这么多年抓蝈蝈、养蝈蝈、卖蝈蝈,了解它们的习性,已经把它们当成了朋友和伙伴。

#### 蝈蝈也分三六九等,蝈蝈王最厉害也最值钱

据了解,这次李老汉和两个同乡一共带来不到3000只蝈蝈,他们把蝈蝈装在纱窗网做的笼子里,光坐大巴的路费就600多元钱。这次卖的蝈蝈主要是绿蝈蝈、铁皮蝈蝈和红色蝈蝈。据李老汉介绍,一般人都觉得绿蝈蝈好看,其实铁皮蝈蝈寿命长。不过,只要给蝈蝈喂胡萝卜、菜叶子,它们都能活好几个

月。

李老汉还说,蝈蝈也子之为一大,翅膀大、叫得好错。"头大、翅膀大、叫得好错。"大好好的能占一项就不错了,一年能有两人,是蝈蝈五百。最厉害,最值钱的是蝈蝈王,能卖到1000多元钱,只是很稀罕。好购蝈蝈一般卖到温州、上海、

兰州地区,南方人认为蝈蝈声可以辟邪,也有的地方认为蝈蝈声可以刺激小孩大脑发育。

"一只蝈蝈8块钱,我来烟台这几年一直与都说,我来烟台这几年一直着说,这自从三年前第一次来烟台、卖蝈蝈,感觉烟台环境好,气候凉爽,所以这几年都同乡来烟台卖蝈蝈。

#### 抓、养、卖,以此为乐却不能以此为生

李国防抓蝈蝈、养蝈蝈、卖蝈蝈有二十多年了。据李老汉介绍,夏天这有组蝈有二养的,也有蝈蝈有自己养的,也蝈蝈比抓在蝈北上抓狗的。养殖蝈蝈比较容易,成活率高达80%,养殖主要在大棚里进行。母蝈蝈夏天时会产卵,卵

是米粒形状。秋天把蝈蝈的卵种在地里,只要似锅,来年四五月份后的烟烟,来年四五月时间的烟烟成年,就可以拿到到蝈成年,就可以拿到了。李老汉坦言,卖担高,卖相成本,好费、生活费,一个夏天也就挣四五千块钱。

"这玩意儿没市场前景。"李老汉说,现在蝈蝈 银少,只能去山上抓。养输 烟蝈因扩充成本高、运输 成本高、销路窄而不能规 模养殖。所以他们把玩蝈 蝈、卖蝈蝈当做乐事,但不 会当做家庭收入的主要来 源。

#### 东顺海上旅游 读者爆料太赛 地点: 烟台东炮台月亮湾景区 电话: 15668061528 13156919789 服务项目: 卷4版上娱乐项目

### 刷信用卡套现 还不上就躲

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 吴慧敏) 男子办 理信用卡后刷卡套现10万元,还不上 钱的他选择一躲了之。近日,福山警 方将躲在饭店里打工的陈某抓获,陈 某因涉嫌信用卡诈骗被福山区人民 检察院批捕。

陈某原本有一份收入稳定的工程监理工作,只因妻子对他东奔西跑、聚少离多的工作很不满,他便辞掉了工作,决定在离家近的地方自己开店做生意。

由于手头资金不多,陈某便到福山区一家银行办理了一张信用卡,刷卡套现10万元现金。他用这些钱将店开了起来,不过令他没想到的是,店里的生意一直不好,并没有挣到钱。他还了银行27000余元后,便没有钱还了。

无奈的陈某选择躲避,把手机号 也换了,来到福山区一家酒店打工。 银行工作人员见陈某长时间不还款, 而且多次联系未果,更找不到他的 人,便报了警。

经调查,福山警方锁定陈某在一家酒店内打工,民警立即来到该酒店,将正在打工的陈某抓获。经查,陈某对刷卡套现10万元、欠银行本息9万多元一事供认不讳。

近日,陈某因涉嫌信用卡诈骗被 福山区人民检察院批捕。

### 预算工程师 索要"好处费"

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 辛霞) 年纪不 大,胆子不小,"80后"安装预算工程 师杨某虚增建筑工程量,索要"好处 费",以虚增建筑工程量的方式收受 施工方好处费3.7万元,因涉嫌非国 家工作人员受贿被提起公诉。

今年1月11日,芝罘公安分局经 侦大队接到烟台某房地产开发有限 公司人员报案称,公司年底工程审计 复核中发现,某工程安装地暖的工程 量与预算差异较大,怀疑有人以虚增 工程量方式从中赚取好处。

做通风设备安装的吴某称,他负责施工的通风管道,安装预算工程师杨某提出在每个管件的面积上加一点,多出3万多元。事后,吴某将1.5万打到杨某银行卡上。办案人员查询杨某银行卡发现,他的收入与实际收入不符。

杨某被抓后交代,自2012年6月 以来,在烟台某房地产开发有限公司 任职安装预算工程师期间,先后为该 公司施工的三家建筑安装工程公司 审计虚增工程量,收受好处费共计 3.7万元。

近日,杨某因涉嫌非国家工作人 员受贿被芝罘区人民检察院提起公 诉。

本报(读者版)互动方式 新浪微博:今日烟台 腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台 微信:jinriyantai QQ群:199025650 邮箱:jrytdz@163.com